## 泉州七中开展"红领巾心向党•争做时代好少年"主题建队节活动

为学习宣传贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,传承红色基因,争做新时代好队员,10月13日下午,泉州七中江南校区、金山校区开展了庆祝中国少年先锋队建队72周年暨"红领巾心向党 争做新时代好少年"主题活动。



江南校区

泉州七中校长、党总支书记吴鹏飞、副校长刘伟杰、副书记黄颖、政教处主任谷小艳、团委书记林岩、初一年教务处负责人吴晋南、江南初一年段长张建南参加了本次活动。活动由少先队大队辅导员郭颖老师主持。



## 金山校区

泉州七中党总支副书记施白瑜、政教处副主任吕丽玲、团委副书记辜经纬、初一年段长王伟钦参加了本次活动。活动由政教处林丽老师主持。



在庄严的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体少先队员行队礼。





江南校区

金山校区

在激昂嘹亮的出旗曲中,护旗手迈着整齐划一的步伐,将鲜红的中国少年先锋队队旗护送到大会主席台前,活动正式拉开了帷幕。队员们用嘹亮的队歌,传递着共同的誓言—

## 一"红领巾心向党,争做新时代好少年"!





江南校区

金山校区

接着,郭颖老师、林丽老师分别宣读了组建江南校区和金山校区2021级少先队组织的决定,少先队代表为各中队辅导员佩戴上了鲜艳的红领巾。





江南校区

金山校区

江南校区初一年9班陈韵涵以及金山校区初一年14班 吴佳静同学作为少先队代表分别做了发言。"作为老队员, 我们要以身作则,不光在学习上勇于争先,勇攀高峰,在日 常行为习惯等方面,也要起表率作用。"





江南校区

金山校区

校团委书记林岩、团委副书记辜经纬希望少先队员们牢记入队初心,听党话、跟党走,在少先队组织和活动中磨练自己,争取早日加入共青团组织。也希望每位辅导员都能一如既往把爱心和热心献给红领巾事业,做少先队员的亲密朋友和指导者。







金山校区

校长、党总支书记吴鹏飞、校党总支副书记施白瑜分贝 向全体队员表示祝贺,勉励队员们向先辈们学习,发扬光荣传统,赓续红色血脉,坚定理想信念。



吴鹏飞校长还向对少先队员提出了三点希望:一是做一名文明的七中人,培养良好习惯,传承优良美德,为创建文明校园而努力。二是培养过硬本领,刻苦学习,打好知识基础,不断提高实践能力。三是做勤劳自律的孩子,通过自己的双手奋斗出美好前程。同时希望少先队员们把强国志气、爱国情怀、报国行动自觉地落实到生活和学习中来,用实际行动将"小我"融入到"大我",走好人生第一步,成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义新人。



在郭颖老师以及金山校区初一年 4 班李皓麟同学的带领下,全体少先队员重温入队誓词,在队旗下光荣宣誓和呼号:请党放心,强国有我!时刻准备着!





江南校区

金山校区

在庄严的退旗声中,活动圆满落幕。此次活动,增强了少先队员的光荣感和组织归属感,教育引导广大少先队员听党的话,跟党走,用实际行动把红色基因一代代传下去,争做新时代好队员。

接下来,我校将继续深化党建引领,加强党建带队建,通过党史学习教育、升旗仪式、主题队会、少先队活动课、红歌传唱等内容丰富、形式多样的活动,引领少先队员接受红色教育,引导少先队员坚定理想信念、激发爱国情感、弘扬少先队文化、努力向上向善,成长为党和人民需要的合格建设者和接班人。